

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

Table with subscription rates for Jerez and other regions, including monthly and annual options.

Año II - Número 500 - Domingo 7 de Noviembre de 1937

San Pablo, 5 Jerez de la Frontera Teléfono 2008

ayer

... confirmó el general Queipo de Llano las noticias sobre el reconocimiento de la España de Franco por el Gobierno de Polonia.

El acto de hoy en el Parque González Hontoria Los alumnos de la Academia Militar prestarán el juramento de fidelidad a la Bandera

Acto solemne el que tendrá lugar a las once de la mañana de hoy domingo. Los alféreces y tenientes alumnos de la Academia Militar de esta plaza prestarán el juramento de fidelidad ante la Bandera.

Estimamos la gentileza al caballero coronel de la Academia don Ladislao Viera Zabiri, que nos ha invitado al acto a que hacemos referencia y a los que se celebran después en el cuartel de Fernando Primo de Rivera.

Academia Militar de Jerez de la Frontera

Orden de la Academia del día 5 de Noviembre de 1937 II Año Triunfal

Artículo 1.º Mañana, a las once horas y en el Parque González Hontoria, tendrá lugar el acto de prestar el juramento a la Bandera de los Sres. Alumnos de esta Academia en la forma dispuesta en el B. O. número 22.

Art. 2.º Para la celebración de tan solemne acto se tendrán presentes las siguientes instrucciones:

a) Las distintas fuerzas asistentes al acto ocuparán los puestos que el Ayudante de la Academia les asigne, con sujeción a las instrucciones que le tenga dadas, para lo cual las fuerzas de Infantería, Caballería y Aviación, entrarán a ocupar sus puestos por el primer anclón perpendicular a la carretera de Sevilla; las milicias por el tercero y los Sres. Alumnos por el central, en el que quedarán formados en columna por secciones en línea de tres filas. Las restantes fuerzas formarán en línea de tres filas con frente al altar.

b) Una vez que las fuerzas hayan sido revistas por mí y a la señal de dos puntos altos de mi corneta de órdenes, se conducirá la Bandera al puesto que debe ocupar en el altar, dando a continuación principio la misa previo el toque de atención.

c) Terminada ésta, y al toque de atención y dos puntos altos, se conducirá la Bandera al puesto que debe ocupar para tomar el juramento a los Sres. Alumnos, terminado el cual, y previo el toque de atención, irán las fuerzas a ocupar su puesto en formación para efectuar el desfile por delante de la tribuna, donde se encontrarán las autoridades.

d) Una vez que las autoridades que desfilen van rebasando a mencionada tribuna, alargará el paso a fin de dejar despejado el frente a las que les siguen y cada una se retirará a su alojamiento por el camino más corto.

Art. 3.º Mandará la línea el Teniente Coronel, Jefe de Estudios, D. Luis Rajardo, que llevará a sus órdenes como ayudante al capitán profesor D. Edilberto Esteban.

Art. 4.º El toque de escuadra para la formación se dará a las 9,45, y a las 10 se tocará Compaña y llamada para salir del Cuartel en el momento que llegue la Bandera procedente de la plaza de Cádiz y a la que se recibirá con los honores de ordenanza en el patio del Cuartel.

Art. 5.º El Comandante profesor D. Bernabé Rico, se encontrará en la marquesina donde se halla instalado el altar con la anticipación conveniente para recibir a las autoridades y personas invitadas al acto de la Jura.

Art. 6.º Con motivo de la festividad del día de mañana, después de la comida de los Sres. Alumnos, que presidirá, se oará marcha, prolongándose el paseo hasta las 21 h. 30 m., en que se tocará fagina, retirándose los toques de retreta y silencio hasta las 22,30 y 23 h. respectivamente.

Art. 7.º A las 16 horas del día de hoy pasará revista en el patio del Cuartel a las Compañías de Alumnos y de Instrucción; se tocará escuadra a las 15 h. 30 m. y Compaña y llamada a las 15,45 h.—El Coronel, VISIERA.—Comunicada: El Capitán Ayudante, DIAZ NAVARRO.

El resurgir del Arte

Hace unos días en una reunión de la Academia Nacional de Bellas Artes, en el salón de San Telmo de San Sebastián y con asistencia de todos los académicos de número de la zona liberada, fué nombrado solemnemente el Caudillo Presidente-Honorario de dicha Academia Nacional. También se trató en la Asamblea de lo que hoy es preocupación constante de los artistas españoles: de la recuperación, de la riqueza artística estropeada por la barbarie roja.

Esta atención hacia el Arte por parte del Caudillo, ahora que la guerra absorbe la inmensa mayoría de la energía nacional, nos llena de entusiasta esperanza para lo que se a el Arte dentro del Imperio cuando la palabra Paz se extienda por España. Pensamos incluso en una superación artística sobre los Siglos de Oro de nuestro antiguo (no anticuado) Arte Nacional cuyos definidos matices son admirados en todo el mundo artístico. Es verdaderamente alentador que en plena lucha bélica se hagan Exposiciones (la reciente del S. E. U. de Sevilla es claro ejemplo) que tienen tanto éxito como el Marte no se pasara aún por los caminos de España.

EL VENENO

Por el agente de Policía señor Gómez Cervantes fué detenido e ingresó en la cárcel Juan López Fernández (a) "Veneno" que estaba reclamado por la autoridad judicial.

Lea siempre el diario AYER

COMANDANCIA MILITAR "JEREZ INDUSTRIAL"

Con esta razón social comenzará a girar una nueva industria, Tipografía Moderna, que hasta ahora sólo se dedicó al ramo de imprenta amplia sus talleres y abarca la sección de litografía.

Una moderna instalación en la calle CARACUEL NUM. 7

permite a esta nueva empresa ofrecer a su distinguida clientela las mayores ventajas en precios y perfección en los trabajos.

AYER

por pertenecer a la misma empresa trasladará sus talleres y redacción dentro de breves días al mismo domicilio, Caracuel, 7,

Y se complace en ofrecerlo a sus lectores, suscriptores y anunciantes

Héroes desconocidos: ¡Presentes!

Noviembre de 1936-En la Cárcel Modelo de Madrid

Como el sediento anhela el agua añelábamos desde nuestras celdas noticias de los frentes; siempre eran las mismas, siempre satisfactorias, siempre era menor la distancia que nos separaba de los que palmo a palmo se regaban con su sangre generosa el suelo de su Patria, devolvían a Ella lo que en loco afán pretendieron arrebatárle ese enjambre de tiranos y corderos para instalar en Ella el «Paraiso soviético».

Llega el 2 de Noviembre y la incoherencia con la calle es absoluta, la vigilancia se estrecha, las guardias se refuerzan y hasta nos prohíben la salida de las celdas para evitar nos reuniéramos grupos; no permitían la entrada de alimentos ni siquiera una carta en que supiéramos de los sé e queridos. Únicamente noticias espirituales confortaban nuestro ánimo. Se oía el estruendo del combate lejano y esperábamos ansiosos oír el fuego de la gloriosa Infantería española; no se hizo esperar; el empuje arrollador de los soldados de España, arrojada sin cesar de su anelo a los que para demostrar que no tenían nada de españoles huían como cobardes.

Todo así, llega la noche del 6 al 7; ya habían sacado algunos presos de sus celdas y el destino todos sabíamos cuál era; pero en esa noche parecía que la bestia marxista, impotente y cobarde para luchar contra el enemigo, quería saciarse en los que no tenían más armas que su fe y su ideal. Se oye en el silencio de la noche la voz del responsable de una celda; como en cada celda había de cuatro a seis hombres, son estos tantos o azones que en aquel momento piensan en sus hijos, su mujer, su madre, su novia y su Patria... Todo lo pierden, pero no dudan, no flaquean y todos están dispuestos a despedirse de los demás; todos quieren como me dijo uno—que la sangre que se vierta sea muralla que impida a ningún mal nacido especular con este esfuerzo de los Hijos de la Patria. Suena por fin un nombre y sale de la celda, altanero y orgulloso con sus mismos camaradas; le vemos a través de las mirillas; va sereno; su paso es seguro y firme; le pronto se detiene; ha recordado que en aquella celda, la de la derecha, hay un viejo amigo de su casa. Me voy—le dice—dile a los míos que muero como un hombre y a Franco que muero como su legionario; Arriba España. Un brazo se eleva con cautela y el héroe vuelve rápido a su puesto de honor; una larga fila que va a aumentar la Falange Eterna. Los que nos quedábamos teníamos que presentar ese constante desfile hacia la muerte; y yo os aseguro que era algo terrible; le expre intenté; fueron varios los que pasaron por mi celda, todos iguales—eran de la Falange—ante su destino. Adiós Federico—me dijo; Cuerdos, el fiel del Ausente;—sé a donde voy; no olvidados los que quedéis, pues teñiéndonos siempre presentes ha ésta una España como quiere José Antonio. Y así desfilamos muchos hacia la Falange inmortal.

Fueron varios días en grupos de cincuenta, con las manos atadas a la espalda y la mirada alta y serena; eran sacados de aquel infierno y llevados al campo que quedó regado con la sangre fértil de nuestros mártires.

Hasta el 15 de Noviembre duró para mí aquel suplicio y cuando ya no esperaba distinta fin que mis camaradas, cuando deseaba la muerte por aquellos proyecciónes nacionalistas que caían en los patios de la Cárcel, para que fuera con metralla nacionalista y no con balas rusas, cesan las expediciones a Torrejón de Ardoz, donde habían fusilado

NOTAS MILITARES

Un cursillo para sargentos en San Roque y Jerez de la Frontera

Se convoca un cursillo para sargentos en las Academias de San Roque y Jerez

Comenzará el curso el 25 del actual; durará treinta días

La edad para solicitar su admisión se á de dieciocho años cumplidos, sin pasar de treinta.

Podrán asistir los soldados y la divisióes de la Milicia Nacional, propuestos por sus jefes, con límite de que el máximo por batallón o unidad no podrá pasar de uno por compañía.

Las propuestas se harán por los jefes respectivos.

El número de plazas a cubrir en dichas Academias es el de ochocientos.

Ha sido destinado a este Depósito de Recría y Doma el capitán don José María González Guzmán, en comisión.

Piensa que lo que tú cuentas en secreto a uno, éste lo puede contar en la misma forma a mil, y que entre esos mil puede haber un enemigo.

Servicio Nacional del Trigo

JEFATURA PROVINCIAL DE CADIZ

Los tenedores de trigo que posean más de setenta quintales métricos y deseen ofrecerlos al Servicio Nacional del Trigo, deberán dirigirse al jefe comarcal correspondiente de quien solicitarán los impresos modelo C 4 que también se encontrarán en las Jefaturas Locales de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, antes del día 10 del corriente.

Las Jefaturas Comarcales radican en Algeciras, Villamartín y Jerez de la Frontera.

El Servicio Nacional del Trigo vería con agrado que los tenedores les hicieran ofertas, pues en el caso de que éstas no llegaran a cubrir sus necesidades, se vería obligado a acudir al suministro forzoso que establece el artículo 103 del Reglamento, lo que sería violento para él, y perjudicial para los mayores tenedores.

Los tenedores de trigo de menos de diez mil kilogramos podrán ofrecérselos libremente en los almacenes del Servicio a partir del día 8 del corriente.

Se recuerda a todos los tenedores de trigo, que el plazo para declaración de existencia termina el día 10 del actual y no será prorrogado.

Los trigos que a esa fecha no hayan sido declarados serán considerados ilegales y no podrán ser vendidos.

Jerez de la Frontera 6 de Noviembre de 1937. II Año Triunfal. EL JEFE PROVINCIAL.

JOSE ANTONIO, DIJO

El viernes, a las diez de la noche, por las emisoras E. A. J. 59, Radio Cádiz, y E. A. J. 58, Radio Jerez de la Frontera, se radió esta nueva emisión organizada por la Delegación Provincial de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, de la provincia de Cádiz.

De los 26 Puntos de Falange vamos a transcribir el Punto 20:

«Emprenderemos una campaña infatigable de repoblación ganadera y forestal, sancionando con severas medidas a quienes la entorpezcan e incluso acudiendo a la forzosa movilización temporal de toda la juventud española para esta histórica tarea de reconstruir la riqueza patria»

A todos los de la Falange en hermandad: así, religiosamente, con esta salutación evangélica, acogedores, inicia José Antonio su escrito, documento fundamental, que con tanta propiedad como peculiar exactitud intitula «Fundación». Pero si ya él lo dice, que «somos una hermandad jarada y militante», «una hermandad de fundación, como una Orden militar y religiosa...»

No olvidemos en la vanidad de explicar o resumir a José Antonio en sus tesis doctrinales. No lo intentemos siquiera. Para ello hacen falta dotes de precisión, de flexibilidad, de sutileza y de buen sentido.

En «Fundación» no se nos presenta él con su elegante lirismo, sus refinamientos intelectuales y su preminencia humanística,—siempre por encima de los vulgares joraleones de la erudición,—aquí vemos la fuerza de su linaje español y católico que sorprende por sus audaces y prodigiosas intuiciones, por su espíritu vidente. Ya se da cuenta que hay muchos mercaderes en el templo.

El camarada Julián Pemartín, iniciado en la exégesis joseantoniana, dijo alguna vez que «quien intente resumir un discurso suyo, (de José Antonio), intstará un imposible: tal es la sobriedad de su verbo».

Aquí se trata de algo más coacioso que un discurso, de algo más complejo: la afirmación de varios postulados de los cuales se infieren verdades inmutables que giran sobre este eje inflexible: «Una política de misión no se logra sin una política de fundación».

«Fundación»: magnífica palabra, que supone erección, principio y origen. Algo así como crear. Fundar trae consigo meditación, sabiduría, teón y, al mismo tiempo, no poca tolerancia. Todas las fundaciones tuvieron esta génesis. Todos los fundadores tuvieron originalidad y prescindieron del «qué dirá», de «la opinión», para dar forma y aliento a su concepción creadora.

«Misión»: es acción de enviar.

Cuando Dios envió al Arcángel («Missus est angelus Gabriel») a la Virgen Santísima, para ese pasmo de misterio que es la Encarnación, ya existía el pensamiento divino de la Redención, de la Fundación de la Iglesia e institución del Cristianismo.

Misión es la irradiación del pensamiento del fundador, consecuencia inmediata de una Fundación. Pero además es poder y facultad para emprender un cometido. Cuando José Antonio empecó a predicar cosas tan maravillosas, diáfanas y rotundas, en su Misión apostólica por campos y ciudades, no hacía más que anunciaros la gran verdad de la redención de España, de la Fundación de la Patria que él ya tenía concebida y que se acercaba. En Falange, misión y fundación son dos términos correlativos.

José Antonio nos enseña también que una política de unidad de destino es lo mismo que una de misión, y se llama Imperio.

Imperio es facultad de poder, es potestad. El destino es inmutable, se relaciona con los designios de la Providencia: tiene algo de sistema, como la razón, y algo de dogma, como la fe. Mirad la importancia de relación entre Imperio y unidad de destino.

Leamos y meditemos «Fundación», el fundamental escrito de nuestro Ausente, porque en él hay doctrina para todos. Mucha y variada doctrina. Y saludables enseñanzas.

Para unos será doloroso aquello de: «demasiada gente» que está adherida a la Falange por la «mera opinión». Que se purguen la conciencia. A otros les resultará pavoroso «la tarea de fundar y fundar a nosotros mismos». Recordarse, pues, en examen para renovarse interiormente. Pero a todos, como dice José Antonio, debe preocuparnos más, no la cantidad, sino la calidad porque «a nosotros sólo tienen que unirse los afiliados como a una hermandad de fundación».

El camino de la Falange es difícil, como es difícil el camino de perfección. Purifíquemonos con actos de renunciamiento para zafarnos de la «opinión», y con actos de humildad para «fundarnos» en obediencia. Todo esto muy en serio, recordadamente, silenciosamente. «Como aquel que lleva un secreto interno...» Así habló José Antonio.

José expulsó a los mercaderes del templo a ramalazos. Procuremos que del templo de Falange no lo sea a escobazos. Porque al aquellos herejes y satiguan, éstos manchan y desangran. «Qui potest capere, capiat», dice el Evangelio.

JOSE ANTONIO, DIJO: Fundación A todos los de la Falange, en hermandad No hay que estar tranquilos y hay que estar tranquilos. No osáis, ni (Continúa en segunda plana)

Vertical text on the left edge of the page, including names and dates.

†
Rogad a Dios en caridad por el alma
DEL SEÑOR

D. José Matos García

Esposo que fué de doña Dolores Soto Cárdenas

Que falleció el día 30 de Octubre de 1937, después de recibir los Santos Sacramentos

(R. L. P. A.)

El funeral que tendrá lugar el martes, día 9, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de Santiago, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su Director espiritual, su viuda, hijos, hijos políticos, nietos, demás parientes y afectos,

PUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad lo encomienden en sus oraciones a Dios Nuestro Señor y asistan a este piadoso acto, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

Suplican sus hijos don José María y don Manuel Matos Soto y don Ignacio Meynet Ramos



Imperial Toledo

Vino de Heroes
Conales Brass y C.ª Vinos de la Frontera

†
SEGUNDO ANIVERSARIO
DEL SEÑOR

D. Victor Ramos Catalina y Herrero

Esposo que fué de doña Josefa Urpia Heredia

Que falleció el día 9 de Noviembre de 1935, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

La misa y funeral que se celebrarán el martes, día 9, a las diez y medite, en la iglesia parroquial de San Marcos, y la de ocho y media en San Juan de Letrán, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hijos políticos, nietos, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a estos religiosos actos, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

(Viene de la primera plana)

repositó un momento, pensando que aquí, a la Falange, habéis traído más espíritu y mejor espíritu del que basta para figurar y operar en esas políticas que viven de los vientos de la opinión pública. Nosotros no vivimos de vientos. Somos una hermandad jurada y militante. Somos una política de fundación.

Por eso, el espíritu que habéis traído a la Falange, habéis traído más espíritu y mejor espíritu del que basta para figurar y operar en esas políticas que viven de los vientos de la opinión pública. Nosotros no vivimos de vientos. Somos una hermandad jurada y militante. Somos una política de fundación.

Por eso, el espíritu que habéis traído a la Falange, habéis traído más espíritu y mejor espíritu del que basta para figurar y operar en esas políticas que viven de los vientos de la opinión pública. Nosotros no vivimos de vientos. Somos una hermandad jurada y militante. Somos una política de fundación.

La opinión para nosotros no existe como fuente de fuerza política. No tenemos que vivir de la opinión. Es la opinión la que tendrá que vivir de nosotros. La fuente de la fuerza es otra. Ningún fundador—Guzmán, Loyola—se ha propuesto la opinión. Ningún creador de una máquina potente y definitiva para decidir el combate material o espiritual, se ha propuesto la opinión pública, sino el ajuste y fundación de su obra maestra, pieza a pieza, su funcionamiento perfecto, su oportunidad operante y fulminea, tras la larga paciencia y el largo impulso de constructor a veces heroico. Se trata de ajustar en carne y hueso, en cuerpo y alma, en jurada hermandad, una máquina humana invencible, al servicio de España. Si se mira bien, tenemos de milada gente. Demasiada gente, que convive con nosotros en excelente y generoso deseo, pero que está unida a nosotros por la mera opinión, como a cualquier partido político. A nosotros sólo tienen que

innumerables. Pero jamás una política de fundación se hizo de otro modo. Adelante. Seguid pugnando en Almuradiel como en la Universidad y seguid reconquistador con el mismo amor y con el mismo honor las aulas y los campos de la Patria. ¡Arriba España!

A continuación se leyó nuestro JURAMENTO radiado con un fondo musical del Himno.

Nota.—La próxima emisión de José Antonio, dijo, tendrá efecto el lunes, a la hora de costumbre, radiándose simultáneamente por las emisoras E. A. J. 59, Radio Cádiz, y E. A. J. 58, Radio Jerez de la Frontera.

Al día siguiente aparecerá su texto en los diarios «Aguilas» de Cádiz, y «Ayer» de Jerez de la Frontera.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Salón Madrid

Peluquería de Señoras

SOLRIZA

Caballeros, 17 — Teléfono 2271

JEREZ

Fiscalía de la Vivienda

El Inspector delegado de la Fiscalía de la Vivienda, señor Dastis, giró ayer 4 visitas de inspección a otras tantas fincas, exigiendo obras mayores en una y menores en dos de ellas.

Fueron impuestas dos multas a otros tantos propietarios que no han efectuado las obras en el plazo señalado.

Nueva Fotografía

ELECTRICA

Retratos de Calidad

Especialidad en ampliaciones y reproducciones

Durante ocho días, DOS fotos color, 95 céntimos

ANGEL MAYO, 7.

Santo Trisagio

Celebraremos hoy este devoto ejercicio en la Iglesia de la Victoria, a las cinco de la tarde.

Este ejercicio lo ofreceremos a la Santísima Trinidad en sufragio de las benditas almas del Purgatorio, especialmente por las víctimas de la guerra presente.

También encomendaremos al Señor a los que fueron devotos del Santo Trisagio.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:

Licenciado don Manuel Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73.

Licenciado don Osofre Loreate, Carmen Núñez de Vilaverde, acto 8.

Desgraciado accidente

Al transitar por la calle Sol, frente a la casa número 8 de la misma, Francisco Puerta Florián, de 65 años, de estado casado y vecino de Estrella, 3, tuvo la desgracia de dar una caída.

Conducido a la casa de socorro de la calle Alvar Núñez, fué asistido por el médico de guardia, señor Puerto Calderón, auxiliado del practicante también de turno, señor Jurado Villarejo.

Se le aprecia una herida en la región superciliar izquierda y de fractura de la clavícula del mismo lado.

Después de curado de primera intención, fué trasladado al Hospital de Santa Isabel.

Notas de la Alcaldía

— 0 —

Para las cocinas económicas

En el día de ayer fueron enviados a las cocinas económicas del Salvador y San Vicente, catorce y medio kilogramos de carne de vaca, cuatro de cabra y quince de cerdo.

DEXTRINA

(Blanca y amarilla)

El mejor pegamento para etiquetaje

Muestras y precios: Juan L. Otero

Valientes, 23

Rafael Agullar Casares

Perito Agrícola Oficial

Prta. 15 :: :: :: Jerez

Falange Española Tradicionalista de las JONS

— 0 —

Orden del día 6 de Noviembre de 1937.

Artículo único.—Para asistir a la ceremonia de la jura de Bandera, se encontrarán en este cuartel, mañana domingo, a las nueve horas, todas las fuerzas de estas Milicias frías de servicio, con la Escuadra y Banda.

A la efecto, a la indicada hora se tocará llamada, a las 9 y 15 a Es cuadrada y Bandera y marcha cuando se ordene.

Servicio para el día 7

Guardia en la C.A.M.P.S.A.:

Día: Dos falangistas de cada una de las Escuadras de la 2.ª Falange.

Noche: 2.ª Escuadra, de la 1.ª Falange.

Servicio de Cuartel:

Jefe: Masuel Lara Porras

Imaginaria: Carlos Calafat Cardona.

Día: 1.ª, 2.ª y 3.ª Escuadras de la 2.ª Falange.

Noche: 4.ª Escuadra de la 1.ª Falange.

Nota.—La 1.ª Escuadra de la 1.ª Falange: Retén.

Servicio para el día 8

Guardia de C.A.M.P.S.A.:

Día: Dos falangistas de cada una de las Escuadras de la 4.ª Falange.

Noche: 3.ª Escuadra de la 1.ª Falange.

Servicio de Cuartel:

Jefe: Carlos Calafat Cardona.

Imaginaria: Enrique Castejón Díez Borego.

Día: 1.ª, 2.ª y 3.ª Escuadras de la 4.ª Falange.

Noche: 3.ª Escuadra de la 1.ª Falange.

Nota.—La 1.ª Escuadra de la 1.ª Falange: Retén.

¡Saludo a Franco!

¡Arriba España!

(Segundo año triunfal).

El capitán jefe de Milicias.

FLECHAS

— 0 —

Orden para el día 7.

A las 10 en punto de la mañana se encontrarán en este cuartel todos los Cadetes y Flechas, para asistir al solemne acto de la jura de Bandera de los tenientes y alféreces, que tendrá lugar en el Parque González Hontoria.

Serán sancionados severamente todos aquellos que, sin causas que lo justifiquen, dejen de asistir a la formación.

Jefe de cuartel, Julio Vidal Paz.

Guardia. 1.ª Escuadra de la 2.ª Falange de Cadetes.

Vigilancia: 2.ª Escuadra de la 2.ª Falange.

Gastador de servicio, Victoriano Romero Ibañez.

Corneta de guardia Andrés Pavón Torregrosa.

Cilista: Retén, Antonio Gombolob.

Sanitario de guardia, E. Urdó Bañeros Romero.

¡Saludo a Franco!

¡Arriba España!

El jefe de Milicias.

Se arrienda

— 0 —

cas 1 calle Amargura, 5.

Informes: José García-Pelayo, Santa María número 19.

FOTO-FIALLO

Retratos de calidad — Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños — Miniatras, Esmales, Fotocopias — Marcos y Molduras de todas clases. (Trabajos de aficionados perfectos—entregados)

3 Carnots, 1'50

Entregados al día siguiente

SANTA MARIA, 15, bajos

Cafés Marciano

— 0 —

Esta Casa participa a su distinguida clientela que ha recibido

MANTEQUILLA FRESCA

Francos, 4 y Latorre, 8 y

RADIO 1938

Federico G. Rivelott

LRIAS, 25

ECOS DE "AYER"

Desde hace varios días se encuentra enfermo nuestro querido amigo y compañero don Alvaro de Zurita y de los Ríos.

Descomos su rápido y total restablecimiento.

Han estado en Jerez, procedentes del Puerto de Santa María, la señora doña Dolores Topete de Torres y la distinguida señorita María Gutiérrez Martel.

Por noticias telegráficas recibidas, se ha tenido conocimiento de haber fallecido recientemente en Bilbao, donde se encontraba en la actualidad, la joven y distinguida señora doña Josefa Sampayo y Gil de Parrearojo, hija mayor de la señora marquesa del Castillo de San Felipe y esposa del prestigioso aviador señor don José M.ª Borge.

Enviarnos la expresión de nuestro más sentido pésame a su señora madre, y muy especialmente a sus tíos, señores de Guerrero de la Escura (don Eduardo).

Ha sido puesta de largo la encantadora señorita Emilia Gamero Clivio e Ibarra, de aristocrática familia sevillana.

En Segovia, a donde marchó para asistir a los homenajes allí celebrados en honor del laureado general Varela, se encuentra enfermo, aquejado de fiebres el alcalde de San Fernando don Ricardo Yessé y Vilson.

Celebraremos su más pronto restablecimiento.

Dejó de existir ayer la preciosa niña de cinco años Angellita Chacón Fernández, hija de nuestro estimado convecino don Sebastián Chacón López.

A las diez de la mañana de hoy será transportado el cadáver a la necrópolis.

Reciban sus atribulados padres, abuelos, deudos don José y don Juan Fernández Maestre, acreditados por nuestros tesoreros y don Manuel Marcos Pamplión, preboste de la casa González Eytas y demás familia doliente nuestro más sentido pésame.

En la parroquia de Santiago recibió las regeneradoras aguas del bautismo el hermoso niño que hace pocos días dió a luz la estimada señora doña Carmen Jiménez de Torres, esposa de don Guillermo Torres Fernández.

Al necito se le impuso, por el coadjutor de la citada parroquia señor Pastor Ojeda, el nombre de Guillermo de la Santísima Trinidad, apadrinándole la bellísima señorita Marujita López Gómez y don Manuel Q.ª y/o García.

El acto se celebró en la mayor intimidad.

Dios quiera concederle al nuevo cristiano las mayores venturas.

Ayer tuvo un desenlace funesto la grave enfermedad que venía padeciendo nuestro respetable convecino y amigo don Guillermo Iglesias y Pérez, antiguo y probo em

pleado de la razón social "Banca Díez Vergara".

En esta entidad ocupó un cargo de confianza y de responsabilidad durante muchos años, mereciendo la estimación de sus jefes, compañeros y subordinados.

A las tres de la tarde de hoy será transportado el cadáver al Cementerio, donde recibirá sepultura católica.

Descanse en paz el alma del finado y reciban nuestro pésame más sentido su atribulada viuda doña Rosario Mantecón Aguilár, madre, hermanas (ausentes) y demás familia doliente.

El funeral solemne que mañana a las diez y media de la mañana se celebre en la iglesia de nuestra excelsa patrona la Santísima Virgen de la Merced será aplicado por el descanso eterno del alma de la señora doña Pilar Gallego Mancera, viuda que fué de don José María Solano Razo (q. s. g. h.) fallecida el día 28 del pasado mes de octubre.

Con este motivo reiteramos nuestro pésame más sentido a los hijos y demás familia de la difunta.

Se encuentra en la capital de Andalucía el duque de Sevilla, gobernador militar del Campo de Gibraltar, a quien acompaña su hijo el alférez don Francisco de Borbón y Borbón.

Pasan unos días en Sevilla los marqueses de Valdeleñas.

Para pasar temporada con su familia, ha llegado de Zamora con sus pequeños hijos, la joven y bella señora de Gutiérrez Ozores, de soltera Lora García Bealze.

Ayer hizo un año que dejó de existir la estimada señora doña María Josefa Cebalero Morales (que santa gloria lleve), esposa que fué de don Luis Abollado de Aseo.

El funeral solemne que mañana a las nueve de la misma, tenga lugar en la iglesia de San Francisco y la misa en el convento de RR. M.M. Hijas de María Inmaculada, serán aplicados por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro pésame más sentido a sus atribulados viudo, hijas, padres y demás familia doliente.

Recoge el nea de la prensa. Vox, slatén sería: "Aunque fascistas se lo, la España triunfante. ese grito es arán", que desde que lo villa los primeros deditos, y por atrás, cada día no; van a tener desde la frontera.

"Caridad" de la defec debe celebrarse. ¡Por gannal

También a pta del Can que el Canal en a Allic ciudad, fuer de Prieto la propósitos. teme que el no conveni actitud de "tado a los p

A todo e añadir la a que se encue restía de vi Abastos ha que se exig trar las carne ya que esta fíos y a los

Respecto mentos abund

FORNOS

BAR

RESTAURANT

COOPERATIVA JEREZANA, S. A.

Alfonso el Sabio, 5 :: :: Teléfono 1062

Mantequilla de exquisito paladar, fresca y sin sal, se recibe diariamente

— REPARTO A DOMICILIO —

HOY DOMINGO
a las tres de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver
DEL SEÑOR

D. Guillermo Iglesias Pérez
Esposo que fué de doña Rosario Mantecón Aguilar
Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P. A.

Su Director espiritual, su viuda, madre doña Eloisa, hermanas (ausentes), hermanos políticos, tíos, tíos políticos, primos, sobrinos, sobrinos políticos, demás parientes y afectos,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad lo encomienden a Dios en sus oraciones y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia filial de San Dionisio, a las diez y media, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les vivirán agradecidos.

VIVIA: Angostillo de San Dionisio, 2. (No se reparten esquilas)

Suplican: La razón social Diez Veiga, don Eduardo U. Quiza Aguilar y don Agapito Aladro Fernández

Teatro Villamaría
HOY
POR LA TARDE
SANTIAGO DE
COMPOSTELA
Noticiero español, y
"MIS INCOGNITA"
— NOCHE —
Sensacional estreno de la 24th Century Fox
Prisionero del odio
(En español)
La más admirada obra de Warner Bros.
Hasta ayer en exhibición en el Llorens, de Sevilla, con éxito asombroso

El comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo
Salamanca.—El «Boletín Informativo» del Cuartel General del Generalísimo, conteniendo las noticias recibidas hasta las veintidós horas del día de la fecha, consigna lo siguiente:
Ejército del Norte.—Sin novedad.
Ejército del Centro.—Frente de Aragón: En el sector de Sablónnigo se ha hecho hoy otra nueva rectificación de nuestras líneas. Se ha cogido al enemigo una ametralladora, un fusil ametrallador y unos cuantos muertos.
Además se han hecho varios prisioneros con armamentos.
Por su parte el enemigo contraatacó una de nuestras posiciones, siendo rechazado y dejando en nuestro poder un teniente y varios milicianos muertos.
En el sector de Zúñiga se ha hecho otra rectificación a vanguardia.
En los demás sectores sin novedades dignas de mención.
Ejército del Sur.—Tirotes y cañones en los distintos sectores: De Jerez a Salamanca a 6 de Noviembre de 1937. El Año Triunfal. De orden de Su Excelencia, El general segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO

PRIMER ANIVERSARIO
DE LA SEÑORA
Doña María Josefa Gebelio Morales
Esposa que fué de don Luis Abollado de Asco
Que descansó en el Señor en esta ciudad el día 6 de Noviembre de 1936, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
(Q. S. G. G.)
El funeral que se celebrará mañana, día 8, a las nueve, en la iglesia de los RR. PP. Franciscanos, y la misa en las RR. MM. Hijas de María Inmaculada, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.
Su viudo, hijas, padres, hermanos, demás parientes y afectos,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad acudan a tan piadosos actos y encomienden su alma a Dios Nuestro Señor, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

LA CHARLA DEL GENERAL QUEIPO DE LLANO

Buenas noches, señores:
Había que ser encontrado muy satisfecho en estos días creyéndose que se había convencido Rusia de la conveniencia de deponer su actitud ante la reunión del Comité de No Intervención de Londres. Es cierto que Malsky ha tratado de dulcificar los desacuerdos, pero a la hora de la votación la discrepancia se ha puesto de nuevo de manifiesto.
A estas horas ya habrá sido entregadas las respuestas al Gobierno del Generalísimo Franco y al llamado de Valencia.
La constatación a la España Nacional la habrá entregado el Embajador inglés en Hendaya y el representante en Barcelona a los representantes de la «pandilla» de Nagrin.
Expresa el general, a continuación, su desolación por el resultado positivo en la labor que tiene que desarrollar esas comisiones extranjeras en España. Aunque en nuestra zona se le haga fácil la revisión del voluntariado extranjero, y que todo él está perfectamente encuadrado, en la región roja, es cambio, tendrá que examinar la documentación personalmente y será el único de nunca acabar.
No se diga que bastará la palabra de honor, porque entre los marxistas y al frente del Ejército rojo se encuentra Indalecio Prieto que ha dicho numerosas veces en público que él no es un embajador. Y ante tal declaración no se puede uno fiar de un villano.
Por otra parte puede calcularse, entre gestiones y trámites, unos tres meses de labor. Y ante ese tiempo yo pregunto ¿es que hay quien crea que la guerra va a durar todavía otro tres meses?
Yo creo que no. La victoria definitiva se ve. El fracaso de los rojos se «mascas», como dicen los cubanos. La inmensa mayoría de los habitantes están convencidos que el enemigo está perdido y que tan sólo tratan los ligeros de ponerse a salvo y cuando el pueblo borreguil se des cuenta ya estará al otro lado de la frontera.
Recoge el general varias opiniones de la prensa marxista. Así «La Voz», slatándose optimista dice muy seria: «Aunque todas las naciones fascistas se empeñen en lo contrario, la España republicana saldrá triunfante». Lo más gracioso es que ese grito es igual que el de «no pasarán», que lo empezaron a lanzar desde que llegaron a Jerez y a Sevilla los primeros aviones con soldados, y por lo visto siempre para atrás, cada día perdiendo más terreno; van a tener que repetir el grito desde la frontera francesa.
«Caridad» dice que el aniversario de la defensa de Madrid tan sólo debe celebrarse combatiendo al fascismo. ¡Por lo visto se aguantan las ganas!
También es curiosa la eterna disputa del Canallo o Prieto. Parece que el Canallo fué a celebrar un mitin a Alicante y al entrar en la ciudad, fuertemente armado al servicio de Prieto le hicieron desistir de sus propósitos. El motivo es que Prieto teme que el Canallo hable de algo no conveniente. Claro, que esta actitud de «Don Lada» ha disgustado a los partidos extremos.
A todo este laberinto hay que añadir la agradable situación en que se encuentran por la falta y carestía de viveres, La Comisión de Abastos ha dictado una nota en la que se exige receta para suministrar las carnes y el pescado blancos ya que éstas se destinan a los niños y a los enfermos.
Respecto a otras clases de alimentos albuminosos quedan rezer

Cuando el secretario de Abraham Lincoln, presidente de los Estados Unidos se vio compelido sin culpa el Dr. Madd, eminente figura de la Ciencia. En esta historia real que nos muestra las penalidades sufridas por un inocente en la horrible prisión de la Isla de los Tiburones hasta la proclamación de su inocuidad, está basado el hermoso film que esta noche conocerá nuestro público.
Sus escenas, por su fuerte patetismo, impresionan hondamente el ánimo de los espectadores. Las exhibiciones en Sevilla se han contado por llenos, saliendo todos a festejar después de admirar tan grandiosa producción.

SERVICIO MILITAR DE FERROCARRILES
Consignación particular
Con arreglo al Bando publicado por el Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Sur, disposición del 7 de Abril del corriente (B. O. del E. número 176), en el que dispone se proceda a la descarga en el plazo máximo de 72 horas, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía las siguientes relaciones de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:
Día 5.
Vidrierías, 4; Millán, 1; O Neale, 1; Garvy, 2; Diez Hermanos, 2; Vidrieras, 2; Diez Hermanos, 1; González Byass, 1; J. Tortosa, 1.
Día 6.
Diez Hermanos, 1; Compañía General Vidrierías, 2; Felipe de Juan, 1; Ilegible, 1; J. Pérez Lila, 1; J. Gu tierres, 1; F. Barrios, 1.

"PELAYOS"
Todos los «Pelayos» deberán encontrarse hoy a las nueve de la mañana en su cuartel del Alcázar para asistir a la jura de la Bandera de los nuevos talentos y alféreses.
Pero en el SALON MADRID son las mejores permanentes:
Solriza
Permanente de RIGITOS
Casa única y que garantiza todos sus trabajos: : :
Caballeros, 17 — Teléfono 2271
JEREZ

Valentín Gavala Calderón
MEDICO
Medicina General y Enfermedades de la Infancia
RAYOS X - RAYOS ULTRAVIOLETAS
DIATERMIA
Consulta diaria a las 2
Ramón de Cala, 2.
Teléfono núm. 1070

Arrendamiento
Arriendo 57 aranzadas bajo una linda en el palmar de «Las Pachecas», de las cuales 36 aranzadas son de riego y 21 de pastos.
Informar: José García-Pelayo, Santa María, 19. — Teléfono 1109.

Oficina
Se arrienda un local en la calle Larga, planta baja, amplio y bien acondicionado.
Informar: En esta Administración

SALÓN JEREZ
— TARDE —
Laurel y Hardy en
Había una vez dos héroes
(En español)
— NOCHE —
Enorme éxito
Eran 13
Interesante producción policíaca de la Fox en español, por Manuel Albo
Interpretación española del chino chin en Ana María Custodio y Juan Torera

Se ha inaugurado en Salamanca la Exposición Documento Nacional

Salamanca.—En la tarde de ayer se inauguró en el Palacio del Casino la Exposición «Documento Nacional» correspondiente al Primer Año Triunfal.
En ella se resumen nuestras actuaciones de las ferocidades llevadas a cabo por las horridas rojas.
Preside el salón principal un arcaico Cristo que la canalla marxista quiso destruir a hachazos en Oclan adad.
Debajo de la imagen del Crucificado se lee la siguiente inscripción: «A pesar de la barbarie marxista, Tú renas en España rodeado de héroes y mártires que sufrieron por Ti por Dios y por la Patria».
Al acto, que resultó solemnísimo, asistieron las autoridades y distinguidas personalidades.
La Exposición por lo interesante y completa, ha constituido un éxito indiscutible.

Comentando el súbito aplazamiento del viaje del duque de Windsor
Londres.—Toda la prensa se ocupa del súbito aplazamiento del viaje del duque de Windsor a América.
«Daily Express» rechaza la nota sensacional que con este motivo se ha publicado y critica las informaciones de otros periódicos.
El secretario del duque de Windsor ha entregado a la prensa una nota oficial.
Justifica en ella el aplazamiento del viaje, habiéndose entendido mal los motivos de su viaje a América.
Se extiende a diversas consideraciones a este respecto y termina expresando que espera que esta rectificación que sea interpretada como correspondiente.

Las brigadas internacionales y mixtas que luchan al lado de los rojos españoles
Roma.—Según un corresponsal de Valencia, en el Ejército gubernamental luchan 23 brigadas internacionales formadas por 3.000 o 4.000 hombres cada una y ocho brigadas mixtas, lo que hacen un total de

Lana de vellón
para colchones. Se vende en Prieta número 8.

PRODUCTOS "LUQUE"
Metabisulfito de Potasa = Taninos = Solución Sulfurosa
Titulada = Clarificantes = Eter Enántico Español.
Extractos Brandy = Extracto Quina.
Extractos Ron, Ponche, Anís, etc.
GENERAL SANCHEZ MIRA, 14.
TELEFONO 1736

"HISPANIA"
Compañía General de Seguros
Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército:
CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA
Opera en el ramo de
ACCIDENTES INDIVIDUALES
ACCIDENTES DEL TRABAJO (COLECTIVO-LEY)
RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS
Agencia General:
JOSE TOCON AYALA
SAN MIGUEL NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1358

Cómo han repercutido en Gibraltar las relaciones de amistad entre Inglaterra y la España Nacional

Londres.—Las relaciones entre el Gobierno de la España nacional y las autoridades británicas de Gibraltar han mejorado de un modo decisivo durante las últimas semanas.
Esto lo indica el hecho que el Club Inglés de Cazadores de Gibraltar ha obtenido autorización para celebrar su anual cacería en territorio español.
Este privilegio que existía desde hace siglos había quedado en suspenso al estallar la guerra civil española.
Más de la cordialidad de relaciones entre los Gobiernos de S. M. británica y del Generalísimo Franco
Amsterdan.—El periódico «Hambrenland» comentando la designación de agentes británicos cerca del Gobierno de Franco, hace observar que los hechos son mucho más significativos que las palabras; es decir, que la Gran Bretaña ve cada vez más claramente la victoria de Franco y toma la delantera para no arriesgarse y verse aplazada y para salvar lo que aún puede de su prestigio y de sus intereses en España.
Londres.—«Daily Herald» dice que las relaciones entre el emba-

Italia se «dhiere» al «cuarta existente entre Alemania y el Japón contra el comunismo

Roma.—En la mañana de ayer Sábado se ha firmado el protocolo por el cual Italia se adhirió al acuerdo firmado el 25 de Noviembre de 1936 entre Alemania y el Japón contra el comunismo
Por parte de Italia, firmó el conde Ciano; por Alemania, Von Ribbentrop, y por el Japón, el embajador Mr. Hotta.

Polquería de Señoras
CASA PAULINO SOLRIZA
de RIGITOS
Permanentes todos los sistemas
Tintes y Decoloraciones
Caballeros, 17 — Teléfono 2271
JEREZ

Asociación Jerezana de Caridad
Esta entidad benéfica hace público su agradecimiento a los señores siguientes que con motivo de su fiesta onomástica han enviado donativos:
Don Rafael Bohórquez López Meneses, don Rafael Albarrán Cadrós, don Rafael Freyre y García Leñiz, don Germán Álvarez.

Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO
Depósito: San Juan de Dios, 1
SERVICIO A DOMICILIO

OMNIA S. A. E.
Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía
RAMOS EN QUE OPERA
Accidentes de automóviles: Póliza Combinada y Responsabilidad Civil
Accidentes: Individual, Incendios y Robo
Agente: MANUEL GONZALEZ DE LA PEÑA
Oficinassingenero González Quijano 39. (Francos n.º 39). Teléfono 1745

